
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 51% 74% 48% 41% 42% 64% 59% 26%

Nee 31% 14% 39% 38% 30% 21% 22% 48%

Weet niet/Geen mening 18% 12% 14% 21% 28% 15% 19% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Schuld erkennen en excuses aanbieden 43% 65% 40% 38% 39% 52% 45% 34%
Wel hun verantwoordelijkheid nemen, maar ze hoeven 

geen schuld te erkennen 20% 11% 17% 21% 38% 19% 16% 26%
Er zijn zoveel verantwoordelijk, dat zij hiervoor geen 

verantwoordelijkheid hoeven nemen 21% 14% 29% 23% 16% 16% 20% 27%

Zij hebben geen verantwoordelijkheid 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 0%

Weet niet/geen antwoord 15% 9% 11% 18% 5% 13% 18% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 40% 67% 42% 35% 13% 43% 43% 22%

Nee 31% 19% 35% 38% 28% 27% 23% 32%

Weet niet/Geen mening 29% 14% 23% 27% 59% 29% 35% 45%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Bovenaan die lijst staat Nout Wellink, de president van de Nederlandse Bank. Vindt u het terecht dat hij bovenaan 

staat?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Door de VEB is een lijst gemaakt van de top-5 van de Nederlandse schuldigen aan de financiele crisis. Vindt u dat een 

goed initiatief van de VEB?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Wat vindt u dat mensen die op een dergelijke lijst staan zouden moeten doen?

Total

VEB lijst schuldigen crisis

De VEB heeft een lijst gemaakt van de top-5 van de Nederlandse schuldigen aan de financiele crisis. Nout Wellink, president van de Nederlandse bank 
staat bovenaan. Wat vindt Nederland van die lijst en wat denkt Nederland over het sorry zeggen?
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 49% 72% 46% 44% 36% 54% 58% 31%

Nee 33% 17% 38% 43% 29% 26% 21% 35%

Weet niet/Geen mening 18% 11% 16% 13% 35% 20% 21% 35%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 35% 53% 34% 30% 47% 34% 46% 22%

Nee 57% 40% 63% 66% 37% 58% 39% 68%

Weet niet/Geen mening 8% 7% 4% 4% 17% 8% 15% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 37% 65% 40% 33% 22% 40% 40% 14%

Nee 46% 24% 46% 55% 46% 45% 41% 56%

Weet niet/Geen mening 17% 11% 14% 12% 33% 16% 20% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Vindt u het belangrijk dat hij sorry zegt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Vindt u dat Nout Wellink zou moeten aftreden als president van de Nederlandse Bank?

Vindt u dat hij sorry zou horen te zeggen voor zijn rol bij de financiele crisis?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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